
Рекомендации родителям по реализации непрерывной образовательной деятельности с дошкольниками в 

условиях профилактики и предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции в МАДОУ  №3 

                                                                                      Ранний возраст. 

 
 
 

Цель: 

 В игровой форме проверить эмоциональную отзывчивость детей, приобретённые    ими умения и навыки. 
 

Образовательные задачи: 

 познакомить детей с животными, вызвать желание говорить о них; 

 обогащать словарный запас; 

 учить подпевать в песне музыкальные фразы; 

 учить слушать классическую музыку. 
 

Воспитательные задачи: 

 воспитывать заботливое отношение к животным. 
 

Развивающие задачи: 

 Развивать способность воспринимать музыку; 

 Развивать любознательность, речь, внимание, основные виды движений, пространственные представления, 

общую и мелкую моторику. 

 

 

 

 



Тема: «ВЕСЁЛЫЙ ЗООПАРК» 

Месяц май  
(с 18 по 22 мая) 

     Вид  деятельности 
        Репертуар 

                                         Ход деятельности Планируемый                            
результат 

 1.Приветствие 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.Муз.разминка 

Коммуникативная игра «Здравствуйте!» 

М.Картушиной 

Здравствуйте, ладошки! 

Хлоп-хлоп-хлоп!                         

Здравствуйте, ножки! 

Топ, топ, топ!                               

Здравствуй, мой носик! 

         Бип, бип, бип! 

        Здравствуйте, гости! 

        Привет! 

Смотрит солнышко в окошко, 

          Мы поедем нынче в парк, 

          Приглашаю я вас, крошки, 

          В музыкальный зоопарк. 

 
 
 

 

Выполнять движения в 

соответствии с музыкой 

и игровым образом. 

Ритмично двигаться 

небольшой группой, 

зацепившись друг за 

друга, повторяя «чух – 

чух». 

Развивать у детей 

образное представление, 

реакцию на сигнал, 

умение ориентироваться 

в пространстве. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.Муз.игра  

 

    Музыкальная разминка  «Паровозик» 

 Едем, едем в зоосад, 

Ждут зверюшки там ребят. 

Мы рассмотрим всех зверей – 

Своих маленьких друзей. 
 

Едем, едем, не спешим, 

В окна весело глядим. 

Мы рассмотрим всех зверей – 

Своих маленьких друзей. 

                 Приехали! 

      Родитель.      

           Вот медведь, а вот тигрёнок, 

           Обезьянка, белка, львёнок! 

Белый мишка и лисёнок, 

Волк, овечка,  пингвинёнок! 
 

               Чтоб зверюшки не болели, а росли и здоровели, 

                Надо спортом увлекаться и зарядкой заниматься! 

               Ну-ка, детки, разойдитесь, 

               по порядку становитесь!  

 
 

 



« Зверобика» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

«Зверобика» 

1.Быстро встали на зарядку 

Дружные ребята, 

Упражненья выполняют 

Шустрые ребята. 
 

Лапки вверх, лапки вверх подними, 

Хвостиком, хвостиком крути. 

2.Лапками похлопали – 

Хлопай веселей! 

Ножками затопали 

Топай посильней! 
 

 Лапки вверх, лапки вверх подними, 

Хвостиком, хвостиком крути. 

3.Хватит, хватит, мы устали, 

Будем отдыхать, 

Отдохнём – зарядку будем 

Снова выполнять! 
 

Лапки вверх, лапки вверх подними, 

Хвостиком, хвостиком круг 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.Игра «Весёлый 
хоровод! 
 
 
 

4.Живёт в зоопарке весёлый народ,   

    Здесь житель каждый танцует, поёт, 

     Каблучками стук да стук. 

     Выходите дети в круг!   

 
 

   

 

 

Муз.игра  «Весёлый хоровод» 

                         (на мотив «Ах,вы сени…») 

 

 
 
 

1.Дружно за руки возьмёмся 

   И по кругу мы пойдём, 

   Друг за другом мы пройдёмся 

   Песню весело споём. 

Ты, лисичка выходи, льва и волка отыщи, 

В танце покружитесь, вместе веселитесь! 

 



2.Дружно за руки возьмёмся 

   И по кругу мы пойдём, 

   Друг за другом мы пройдёмся 

   Песню весело споём. 

    Мишка бурый выходи, мишку белого бери, 

В танце покружитесь, вместе веселитесь! 

 

3. Дружно за руки возьмёмся 

    И по кругу мы пойдём, 

   Друг за другом мы пройдёмся 

    Песню весело споём. 

Обезьянка выходи и пингвинчика найди, 

В танце покружитесь, вместе веселитесь! 

 

4.Дружно за руки возьмёмся 

   И по кругу мы пойдём, 

   Друг за другом мы пройдёмся 

   Песню весело споём. 

Ты, овечка выходи, тигра с белкою ищи, 

В танце покружитесь, вместе веселитесь! 

 

5.Дружно за руки возьмёмся 

    И по кругу мы пойдём, 

   Друг за другом мы пройдёмся 

    Песню весело споём. 

 
 



       Пение 

 

 

 

 


